
 

→

Avant la transformation 0

Pendant la transformation x

Aprés la transformation xmax =
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Avant la transformation 0

Pendant la transformation x

Aprés la transformation

 

A B C D

État du système avancement a.A + b.B → c.C + d.D

Initial 0 nA nB nC nD

En cours de transformation x nA − a.x nB − b.x nC + c.x nD + d.x

Final xmax nA − a.xmax nB − b.xmax nC + c.xmax nD + d.xmax

 

→

Avant la transformation 0

Pendant la transformation x

Aprés la transformation xmax =

 

→

Avant la transformation 0

Pendant la transformation x

Aprés la transformation

 

A B C D

État du système avancement a.A + b.B → c.C + d.D

Initial 0 nA nB nC nD

En cours de transformation x nA − a.x nB − b.x nC + c.x nD + d.x

Final xmax nA − a.xmax nB − b.xmax nC + c.xmax nD + d.xmax


